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        R O M Â N I A 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI CAREI 

 

 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare din data de 29.04.2026 

a Consiliului Local al Municipiului Carei 

 
  Consiliul local al Municipiului Carei a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 

29.04.2026, de Primarul Municipiului, iar invitaţia s-a transmis doamnelor şi domnilor consilieri 

împreună cu proiectele de hotărâri existente pe ordinea de zi, în data de 24.04.2026 suplimentat în data 

de 28.04.2026 respectiv 29.04.2026. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin afişarea ordinii de zi la 

avizierul instituţiei. De asemenea, s-a publicat ordinea de zi şi pe site-ul a primăriei în conformitate cu 

prevederile Legii 52/2003, republicată privind transparenţa decizională în administraţia publică.  
 

 

  Au fost convocați următorii consilieri locali : 
 

1. Domnul BINDER EUGÉN     

2. Domnul CARAMBA MARCEL    

3. Doamna DEAC-CREȚU SIMONA     

4. Domnul FAZAKAS ZOLTÁN     

5. Doamna HALLER ERIKA-TÜNDE      

6. Domnul KEIZER LUDOVIC     

7. Domnul LEITNER RÓBERT-ATTILA   

8. Domnul LÚKÁCS-RÁKOCZI LEVENTE  

9. Domnul MERCA IOAN  

10. Doamna MICULAS HANNA       

11. Domnul ONEȚ SEBASTIAN-CONSTANTIN 

12. Domnul PETKES IOSIF  

13. Domnul ROMAN ADRIAN 

14. Domnul SORIAN VALENTIN-SERGIU 

15. Domnul SUPURAN BOGDAN   

16. Domnul TEMPFLI EMERIC  

17. Domnul TIMOC TITEL-ANDREI      

18. Doamna TÓTH ENIKŐ       

19. Doamna VÉNIG GABRIELA  
          

 Ordinea de zi transmisă consilierilor locali, stabilită prin dispoziția de convocare este 

următoarea : 

   

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea fisei de proiect, a cheltuielilor si a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare – Eficiență energetică” cod SMIS 365250 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea fisei de proiect, a cheltuielilor si a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - Mobilitate urbană” cod SMIS 365425 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea fișei de proiect, a cheltuielilor și a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare – Regiune atractivă urban” cod SMIS 

365428 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în domeniul privat al Municipiului Carei a 

imobilului-teren, în suprafață de 195 mp, identificat prin nr Cad. 116249 situat în Carei, Grădina Viilor 

nr 580A - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii lucrărilor realizate în cadrul proiectului 

”Extindere și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” proprietatea 

Municipiului Carei și completarea Listei bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Carei, 

județul Satu Mare, care sunt puse la dispoziția S.C APASERV SATU MARE S.A , pentru furnizarea 

serviciilor prevăzute în Contractul de Delegare nr.12313/19.11.2009, bunuri definite ca „bunuri de 

retur"- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea completarea inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul 

public al Municipiului Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitație publică a terenului intravilan 

în suprafață de 61 mp înscris în C.F. 114364 Carei, nr cad 114364, domeniul public al Municipiului 

Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului constând în 

construcție P+1 și teren aferent în suprafață de 125 mp, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Carei, situat în Carei, str. Mihai Viteazul, înscris în C.F. 112693 Carei nr. Cad. 112693, 112693-C1 - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării/scoaterii din evidență a mijloacelor fixe aflate în 

domeniul privat al Municipiului Carei în vederea casării - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a echipamentelor medicale 

achiziționate prin proiectul  ”Investiții în infrastructura compartimentului de microbiologie al 

laboratorului de analize medicale din cadrul Spitalului Municipal Carei”, cod SMIS nr. 324641 din 

domeniul privat al Municipiului Carei în favoarea Spitalului Municipal Carei - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcţii al Spitalului Municipal 

Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului ”Festivalul – concurs Claudia Popdan” - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării condițiilor prestării de curse ocazionale de 

către  SC CAREI TRANS BUS SRL, modificarea Actului Constitutiv al societății, precum și a 

Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între 

Consiliul Local al Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL, aprobate prin HCL nr 

262/14.10.2024 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

14. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 73/2026 pentru aprobarea Regulamentului de 
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eliberare a adeverințelor conform înscrisurilor din registrul agricol pentru campania APIA - inițiator 

dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

15. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă bugetului local de venituri 

și cheltuieli provizoriu al Municipiului Carei pentru anul 2026 – inițiator dna.  PRIMAR Monica-

Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

16. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 13000 lei pentru finanţarea editării volumului în 

trei limbi, intitulat „Moștenire șvăbească – Comori, arome, amintiri” – inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între UAT 

Municipiul Carei și Asociația Karul, pentru organizarea ”THE PARK FESTIVAL”, care va avea loc 

în perioada 17-19 iulie 2026, în incinta Parcului Dendrologic din Municipiul Carei - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor și a 

regimului de funcționare a locațiilor specializate pentru jocuri de noroc pe raza Municipiului Carei – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

19. DIVERSE 

 

 Lucrările şedinţei sunt conduse de către doamna Miculas Hanna - preşedinte de şedinţă. 
 

Participă la şedinţa ordinară doamna Primar al Municipiului Monica-Silvia Giurgiu-Kovács, domnul 

Viceprimar Zoltán Fazakas, Secretar General al Municipiului Adela-Crina Oprițoiu, Directori și Șefi 

Servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului și reprezentanții presei. 

 

 Din 19 consilieri locali sunt prezenți la ședința de consiliu 17 consilieri, lipsește dna Haller și 

dna Venig. 

 Doamna președinte Miculas Hanna: bună ziua, bine ați venit la ședința ordinară a consiliului 

local al Municipiului Carei. Referitor la ordinea de zi, adițional la cela 14 proiecte inițiale au mai fost 

adăugate 4 proiecte suplimentare. 

  

 Se supune la vot ordinea de zi modificată și se aprobă cu unanimitate de voturilor a celor 17 

consilieri locali. 
 

    

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea fisei de proiect, a cheltuielilor si a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare – Eficiență energetică” cod SMIS 365250 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea fisei de proiect, a cheltuielilor si a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare - Mobilitate urbană” cod SMIS 365425 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea fișei de proiect, a cheltuielilor și a acordului de 

parteneriat pentru proiectul „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă de programare – Regiune atractivă urban” cod SMIS 

365428 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în domeniul privat al Municipiului Carei a 

imobilului-teren, în suprafață de 195 mp, identificat prin nr Cad. 116249 situat în Carei, Grădina Viilor 

nr 580A - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii lucrărilor realizate în cadrul proiectului 

”Extindere și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” proprietatea 

Municipiului Carei și completarea Listei bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Carei, 

județul Satu Mare, care sunt puse la dispoziția S.C APASERV SATU MARE S.A , pentru furnizarea 

serviciilor prevăzute în Contractul de Delegare nr.12313/19.11.2009, bunuri definite ca „bunuri de 

retur"- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 
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Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea completarea inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul 

public al Municipiului Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitație publică a terenului intravilan 

în suprafață de 61 mp înscris în C.F. 114364 Carei, nr cad 114364, domeniul public al Municipiului 

Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Dl Ursulescu susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului constând în 

construcție P+1 și teren aferent în suprafață de 125 mp, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Carei, situat în Carei, str. Mihai Viteazul, înscris în C.F. 112693 Carei nr. Cad. 112693, 112693-C1 - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 Dl Viceprimar: trebuie să nominalizăm 2 membrii în comisia de vânzare și 2 supleanți. În urma 

discuțiilor de liderii de grup îi propunem ca și membrii deplini pe dl Roman Adrian de la UDMR și dl Supuran 

Bogdan din partea PNL iar membrii supleanți pe dna Deac-Crețu Simona din partea PSD și pe dl Tempfli 

Emeric. 

 Se supune la vot nominalizarea membrilor comisiei și se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi 
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împotrivă și 0 abțineri. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării/scoaterii din evidență a mijloacelor fixe aflate în 

domeniul privat al Municipiului Carei în vederea casării - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a echipamentelor medicale 

achiziționate prin proiectul  ”Investiții în infrastructura compartimentului de microbiologie al 

laboratorului de analize medicale din cadrul Spitalului Municipal Carei”, cod SMIS nr. 324641 din 

domeniul privat al Municipiului Carei în favoarea Spitalului Municipal Carei - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcţii al Spitalului Municipal 

Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului ”Festivalul – concurs Claudia Popdan” - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 
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Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării condițiilor prestării de curse ocazionale de 

către  SC CAREI TRANS BUS SRL, modificarea Actului Constitutiv al societății, precum și a 

Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între 

Consiliul Local al Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL, aprobate prin HCL nr 

262/14.10.2024 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

14. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 73/2026 pentru aprobarea Regulamentului de 

eliberare a adeverințelor conform înscrisurilor din registrul agricol pentru campania APIA - inițiator 

dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

15. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă bugetului local de venituri 

și cheltuieli provizoriu al Municipiului Carei pentru anul 2026 – inițiator dna.  PRIMAR Monica-

Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

16. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 13000 lei pentru finanţarea editării volumului în 

trei limbi, intitulat „Moștenire șvăbească – Comori, arome, amintiri” – inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
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Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între UAT 

Municipiul Carei și Asociația Karul, pentru organizarea ”THE PARK FESTIVAL”, care va avea loc 

în perioada 17-19 iulie 2026, în incinta Parcului Dendrologic din Municipiul Carei - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor și a 

regimului de funcționare a locațiilor specializate pentru jocuri de noroc pe raza Municipiului Carei – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Doamna președinte Miculas Hanna: consult comisiile 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Doamna președinte Miculas Hanna: dorește cineva să intervină? 

Dl Nemeș susține proiectul de hotărâre. 

Dl Supuran propune modificarea orarului de funcționare în sensul că acestea să își încheie activitatea 

la ora 22:00. 

 

Proiectul modificat se aprobă cu 17 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

19. DIVERSE 

 

 Doamna președinte Miculas Hanna: dacă nu sunt alte intervenții eu declar ședință închisă. Vă 

mulțumesc pentru prezență. 

Contrasemnează 

 Preşedinte de şedinţă              Secretar General al Municipiului Carei   

                    Hanna MICULAS                        cj. Adela-Crina OPRIȚOIU 
 


